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A hagyományos legeltetéses állattartást állítja vissza a Bükki Nemzeti Park Igazgatóság (BNPI)
több saját vagyonkezelésű területén a Mátrában és a Bükkben. A nettó 222 millió forintos
összköltségű projekt terepbejárással egybekötött ünnepélyes nyitó rendezvényét pénteken
délelőtt tartották Parádon, ahol Horváth László kormánymegbízott, országgyűlési képviselő
köszöntőjében kiemelte: ehhez a tájhoz a nyáj és a pásztor hozzátartozik.

      

  

A Magyarországon szinte csak itt megtalálható hegyi- és dombvidéki réteket, gyepeket a
magyarok ősi társa fogja „gondozni”: azokon a hegyoldalakon, ahol a gépi kaszálásra nincs
lehetőség, a jövőben egy védett, őshonos, évezredes magyar juhfajta, a fekete racka legelészik
majd. Ezzel a helyiek lehetőséget kapnak arra, hogy élővé tegyenek egy csaknem eltűnt
hagyományt. Kell a jó pásztor a tervek megvalósításához – mondta a kormánymegbízott.

  

A projekt keretében a parádi Somhegybükki-legelőn teremtik meg a legeltetéses állattartás
feltételeit, kialakítják a legelőgazdálkodáshoz szükséges kiszolgáló létesítményeket: a téliesített
nyári szállást, a karámot, a mobil pásztorszállást. Mudriczki József, a település polgármestere
úgy fogalmazott: nagy értéket jelent a környék számos jó minőségű magashegyi legelője és
tiszta vize. Grédics Szilárd, a BNPI igazgatója megemlítette, hogy a projekt 27 hónap alatt,
várhatóan 2015 februárjára fejeződik be. A rackajuhok mellett, amelyek megmaradt állománya
ma elsősorban a génmegőrzést szolgálja, az egészséges élelmiszertermelés céljából kecskéket
is tartanak.

  

A programban a Mátrai Tájvédelmi Körzeten kívül a Bükki Nemzeti Park, a Lázbérci Tájvédelmi
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Körzet és a Tarnavidéki Tájvédelmi Körzet érintett. A legeltetéssel nem hasznosítható
területeken kaszálással tartják fenn a megfelelő természeti állapotot. Ennek érdekében a BNPI
egy komplett mobil gépsort vásárol, amely kiváltja az elavult és csak részfeladatokat ellátni
képes meglévő gépeket.

  

  

2013. május 10.

  

Forrás: Heves Megyei Kormányhivatal

  

Fotó: Gál Gábor
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